BLOCK HOUSE Gänsemarkt

Kontaktdaten:

BLOCK HOUSE Gänsemarkt

Gänsemarkt Passage

20354 Hamburg

Tel: 040-346005 Fax: 040-341789

Web: www.block-house.de

Sitzplätze: 205 (innen) / -?- (außen)

Kategorie(n):

Internationales Restaurant Grillfleisch / Steaks

Steakhaus

Öffnungszeiten:

Montag	11.00-24.00	
Dienstag	11.00-24.00	
Mittwoch	11.00-24.00	
Donnerstag	11.00-24.00	
Freitag	11.00-24.00	
Samstag	11.00-24.00	
Sonntag	11.00-24.00	

Besonderheit(en):

Mittagstisch / Tagesangebote

Beschreibung

Dieses BLOCK HOUSE hat 205 Innenplätze bei einem rustikalen Ambiente. Bei einer Kleinigkeit oder nur einem Getränk empfiehlt sich auch die kleine Bar.

Das BLOCK HOUSE ist insgesamt 14 Mal in Hamburg vertreten unter folgenden Adressen:

BLOCK HOUSE Alstertal Heegbarg 32 22391 Hamburg

BLOCK HOUSE Barmbek Fuhlsbüttler Straße 165 22307 Hamburg

BLOCK HOUSE Bergedorf Sachsentor 2 21029 Hamburg

BLOCK HOUSE Eidelstedt Alte Elbgaustraße 9 22523 Hamburg

BLOCK HOUSE Eppendorf Hoheluftchaussee 2 20253 Hamburg

BLOCK HOUSE Gänsemarkt Gänsemarkt Passage 20354 Hamburg

BLOCK HOUSE Harburg Sand 8 21073 Hamburg

BLOCK HOUSE Jungfernstieg Jungfernstieg 1 20095 Hamburg

BLOCK HOUSE Kirchenallee Kirchenallee 49-51 20099 Hamburg

BLOCK HOUSE Othmarschen

Waitzstraße 1 22607 Hamburg

BLOCK HOUSE Pöseldorf Mittelweg 122 20148 Hamburg

BLOCK HOUSE Volksdorf Groten Hoff 12 22359 Hamburg

BLOCK HOUSE Wandsbek Schloßstraße 48 22041 Hamburg

BLOCK HOUSE Winterhude Dorotheenstraße 57 22301 Hamburg

Saftige Steaks, knackige Salate oder etwas aus der leichten Vitaminküche - im Block House findet jeder Gast etwas nach seinem Geschmack und das schon seit 1968 mit den ursprüngen in Hamburg.

Das BLOCK-HOUSE bietet seinen Gästen werktags die so genannte "Lunch Time" an. Hier gibt es abwechselnd immer zwei vergleichsweise günstige Gerichte, die besonders schnell serviert werden. So kann man z.B. in seiner kostbaren Mittagspause von der Arbeit schnell mal was essen gehen.